
  

 

 
 

  (Jer 33,6) 

 

Örvendezzünk és önfeledten ünnepeljünk! Jézus Krisztus emberré lett értünk, hogy általa 

megtapasztalhassuk a mi Atyánk szeretetteljes gondviselését. Ő nemcsak Júda népének igért 

gyógyulást. 

Sokféleképpen élhetjük meg Karácsony ünnepét, de ha komolyan vesszük az ünnep üzenetét, 

nemcsak Jézus születésének örvendezhetünk, hanem az Atya szeretetének is, hogy békességet 

találhatunk nála. 

Az idei Karácsonyon különösen is fontos, hogy békesség legyen a szívünkben. A közelmúltban 

sokan veszítettük el közeli vagy távolabbi hozzátartozóinkat a járvány következtében. Nem tölthetjük 

együtt szeretteinkkel a szokásos módon az ünnepet. Nem állhatjuk körbe a karácsonyfá,t és nem 

énekelhetjük együtt kedves énekeinket gyermekeink, unokáink zenei aláfestésével. Sokan leszünk 

egyedül szenteste. 

Ez az egyedüllét azonban csak látszólagos lesz akkor, ha Mennyei Atyánkhoz fordulunk 

imádsággal. A Vele való beszélgetés megerősít, és segít legyőzni nehézségeinket, gyógyítja sebeinket. 

Bízzuk magunkat most is rá, hiszen gondviselő szeretetéről már számtalanszor bizonyságot tett 

életünk során. 

Isten szeretetét akkor tapasztalhatjuk meg igazán, ha megpróbáljuk mi is úgy szeretni Őt, 

ahogy Ő minket, ha akkor is bízunk benne, ha nem mindig értjük cselekedeteit. Higgyünk benne, 

hogy Ö mindig javunkra van. 

Az idei gondokkal terhes, járványveszélyes Karácsonyon is ünnepeljük Jézus születését békés 

szívvel, hálás szeretettel, és reménykedjünk az Ő jóságában és bűneink megbocsájtásában. 

                  

(Részlet Vándor Gyula: Ha visszanézek a megtett útra c. énekéből) 

     Györgyné Váraljai Irén 



  
 

Jézus Krisztus születése pedig így történt. Anyja, Mária jegyese volt Józsefnek, de mielőtt egybekel-

tek volna, kitűnt, hogy áldott állapotban van a Szentlélektől. Férje, József igaz ember 

volt, és nem akarta őt megszégyeníteni, ezért elhatározta, hogy titokban bocsátja 

el. Amikor azonban ezt végiggondolta magában, íme, az Úr angyala megjelent neki 

álmában, és ezt mondta: „József, Dávid fia, ne félj magadhoz venni feleségedet, Má-

riát, mert ami benne fogant, az a Szentlélektől van. Fiút fog szülni, akit nevezz el 

Jézusnak, mert ő szabadítja meg népét bűneiből.” Mindez pedig azért történt, hogy 

beteljesedjék, amit az Úr mondott a próféta által: „Íme, a szűz fogan méhében, fiút 

szül, akit Immánuélnek neveznek” - ami azt jelenti: Velünk az Isten. József pedig, 

amikor felébredt álmából, úgy cselekedett, ahogyan az Úr angyala parancsolta neki: 

magához vette feleségét, de nem érintette addig, amíg meg nem szülte fiát, akit Jézusnak nevezett el. 

                                                                                                                                              (Mt 18-25) 

 

 

 
 

Egyházunk az eredetileg 2020-ra tervezett úrvacsora évet 

a koronavírus-járvány miatt 2021. október 31-ig meghosszabbította. 
 

„Az úrvacsora csodája az átváltozás: 

a szent Isten lehajol a bűnös emberhez, 

és fölemeli, hogy a bűnös igazzá legyen.” 
                                             Reuss András 

 
 

„A kenyér és a bor, Krisztus teste és vére  

által megkóstolhatjuk 

a mennyek országának előízét.” 

                                         Sághy Balázs 
 

„Krisztus teste és vére az út, mely 

az Atyához vezet, 

igazság, mely az Isten igazságát hordozza, 

élet, mely az örökkévalósághoz kapcsolódik.” 

                                        Arató Lóránd 

 

 

 



Juhász Gyula 

 (részlet) 
 

S messzi mezőkön nyájaikat őrző 

Pásztori népek nézik a derengő 

Új csillagot, mely aranyát elönti 

Jászoli almon, 

Hol mosolyogva és fázva az éjben, 

Szőkehajú és szelíd anya keblén, 

Most mutatod meg magad a világnak, 

Isteni gyermek! 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Tompa Mihály 

(részlet) 

 

Ugy tetszik, mintha hallanám: 

Mikép zendűl a pásztor-ének, 

Sziv és ajk hű összhangzatában 

Az istenember nagy nevének. 

 

A megváltó ma született ...! 

Betölt az évek teljessége ... 

Dicsőség Istennek mennyégben! 

Az emberekhez égi béke! 

 
  

Szeretettel hívjuk és várjuk – a regisztráció alapján – továbbra is testvé-
reinket istentiszteleteinkre, remélve azt, hogy a járvány miatt továbbra sem 
kényszerülünk bezárni templomunkat. Akik óvatosságból nem látogatják isten-
tiszteleteinket, azok gyülekezetünk Facebook oldalán 

                   
                   tekinthetik meg, ill. „vehetnek részt” rajta.  

– istentisztelet december 26-án 10 órakor. 

– december 31-ém 10 órakor. 

– 2021. január 1-jén 10 órakor. 



 

 
 

 

 

Hálát adunk neked, hogy szent Fiadat elküldted a világra, 

hogy megváltónk, életünk és világosságunk legyen.  

Add nekünk Szentlelkedet, hogy hittel fogadjuk Őt, világosságában járjunk,  

és országodban örökké vigadjunk Őáltala,  

aki Veled és a Szentlélekkel él és uralkodik örökkön örökké.  

Ámen. 

(Evangélikus liturgia – karácsonyi hálaadó imádság) 
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